

如果我學會騎單車，就可以騎單車和家人一起單車旅遊，所以我在星期天在公園中學習騎單車。

第一次練習時，我笨拙地穿上安全帽、護肘和護膝。我既期待又興奮，期待我學會了後能去世界各地單車旅行，但我同時感到擔心自己不能堅持學習騎單車。

要學會騎單車，首先要學習平衡。我一坐上座墊嘗試把腳塔上腳踏，就馬上摔了個四腳朝天，之後起身再嘗試，還是摔倒了，這次我更擦傷了腳，留了很多血，我很害怕，腦袋立刻有放棄的念頭。媽媽過來親切地問候我：「有沒受傷！」我淚流滿面地說：「我不想學了，我很痛啊！」媽媽一邊幫我處理傷口，一邊安慰我說：「在哪跌倒，就在哪裏站起來。」

我聽完後，心想：如果我現在放棄，就學不會騎單車。暑假時就不能和家人一起單車旅行了。於是我鼓起勇氣站起來，繼續學騎單車，我有點害怕再跌倒，但有媽媽在身邊，她一直我和鼓勵我，要我集中精神眼睛向前方，腰要挺直，雙腳要平衡，在媽媽的指導下我可以踏前幾步，突然，媽媽鬆開了手說到：「你控制平衡已可了，不用怕向前」起初，我有點東歪西倒，搖擺不定，後來控制兩邊平衡後，我再也沒有摔倒了，反而越踩越好，終於學會了騎單車！

最後，我學會了騎單車了，我領悟了一個道理「天下無難事，只怕有心人」意思是，做事不要半途而廢，也不要怕失敗，我們一定堅持到底，才會成功。